

教育学院召开 2025 年春期 第二次学管例会

新学期伊始，为部署本学期重点学生工作，确保各项育人任务有序、高效开展，9月2日，我院组织召开了2025春期第二次学管例会，学院党总支部书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。

会上，匡灿对本学期拟开展的重点工作进行了交流与沟通。从安全、成长、保障三方面对学生管理重点工作进行布置；从育人情怀、能力提升、创新发展三方面对学管队伍建设提出要求。通报了2025届毕业生就业落实情况，要求持续关注、关心、关爱毕业生就业。对校园安全形势作具体工作建议。



匡灿围绕学生管理工作重要意义、具体举措及支撑力量，对近期工作提出四点明确要求。一是提高政治站位，充分认识学生工作的重

要意义。学生工作是保障学校健康发展的重要基础，是促进人才培养质量提升的重要因素，更是增强学生满意度、学校社会美誉度和影响力的重要维度。二是精心谋划工作，认真分解学期工作的具体任务。明确工作任务，形成闭环思维，注意总结凝练，形成立德树人综合改革工作品牌。三是关注重点领域，找准各项工作中的关键环节。在学生安全、日常管理、思想教育、服务学生等关键环节上下功夫。四是强化队伍建设，提升学生工作效能。通过培训交流、辅导员沙龙等提升管理能力，形成管理合力。

撰稿：教育学院学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡 灿

核发：教育学院